



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ  
ФАКУЛЬТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА ЗДОРОВ'Я

### ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

від 14 листопада 2019 р.

м. Луцьк

№ 1

### розширеного засідання групи розробників освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» та роботодавців

Голова — Андрійчук О.Я.  
Секретар — Грейда Н.Б.

**ПРИСУТНІ:** декан ФФКСіЗ доц. Бичук О.І., проф. Лях Ю.Є., проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., доц. Лавринюк В.Є., доц. Усова О.В., доц. Ульяницька Н.Я., доц. Якобсон О.О., Сітовський А.М., Галей М.М., Юрко М.К., Колесник Г.В., Колихан В.П., Каліщук І.В.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про стан реалізації та шляхи вдосконалення освітніх програм та навчальних планів здобувачів освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

#### **СЛУХАЛИ:**

*Проф. Андрійчук О.Я., керівника робочої групи, з інформацією про нові виклики та можливості для фахівця з фізичної терапії та ерготерапії в умовах сьогодення та відповідну лабільність ОПП спеціальності 227 «Фізична терапія та ерготерапія». Озвучила побажання роботодавців та зацікавлених сторін для вдосконалення освітніх програм та навчальних планів здобувачів освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».*

#### **ВИСТУПИЛИ:**

*Проф. Лях Ю.Є. розповів про важливість дотримання принципів доказової медицини у фізичній терапії та ерготерапії. Розповів про досвід реабілітаційного комплексу «Агаппе» у с. Боратин Луцького району, в якому проводилося навчання з участю іноземних спеціалістів у сфері фізичної терапії та ерготерапії та студентів-випускників ОП, які працюють у цьому закладі.*

*Каліщук І.В. наголосила, що дуже важливо готувати фахівця, який не боїтиметься пацієнта, незалежно чи це буде дитина чи особа похилого віку. Він має бути впевненим в собі, вміти спілкуватися, переконувати, навчати не*

тільки пацієнтів, але і членів їх родин. Тому доречним є викладання клінічної психології чи психологічних аспектів фізичної терапії

*Юрко М.К.*. довів до відома присутніх інформацію щодо оновленого реабілітаційного відділення ВОКЛ у с. Боголюбів. Наголосив на потребі у висококваліфікованих фахівцях у сфері реабілітології, які не зупиняться на досягнутому, а прагнуть до вдосконалення в процесі професійної діяльності. Адміністрація закладу буде сприяти реалізації підвищення їх кваліфікації.

*Коліхан В.П.* підкреслив необхідність ґрунтовної підготовки асистента фізичного терапевта з нормальної анатомії та фізіології людини. Позитивно оцінив потужність відповідних ОК у освітньо-професійній програмі.

*Доц. Ульяницька Н. Я. та доц. Якобсон О.О.* поділилися досвідом стажування у Карловому університеті (Чеська народна республіка). Запропонували використовувати його при вдосконаленні діючої ОПП.

*Доц. Сітовський А. М.* висловив побажання залучення вузьких спеціалістів сфери охорони здоров'я для викладання вибірково спеціалізованих дисциплін на базі відповідних закладів.

*Галей М.М.* запропонувала враховувати досвід вітчизняних ЗВО, які готують бакалаврів фізичної терапії, ерготерапії при вдосконаленні ОПП стосовно реалізації можливості студента відпрацювання практичних навичок, наприклад, досвіду ТНМУ ім. І. Я. Горбачевського у створенні Симуляційного центру.

**УХВАЛИЛИ:** Внесені пропозиції та рекомендації взяти до уваги при перегляді освітніх програм та навчальних планів підготовки фахівців спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Голова

О. Андрійчук

Секретар

Н. Грейда